BOXING, MARTIAL ARTS, AND
PROFESSIONAL WRESTLING ADVISORY BOARD DISCIPLINARY MEETING
MINUTES

A disciplinary meeting was held on January 30, 2024, at the Dcpartment of Professiopal and
Occupational Regulation, 9960 Mayland Drive, Richmond, Virginia, with the following staff
members present:

Kishore Thota, Director
Kate Nosbisch, Executive Director
Free Williams, Director of Adjudication
Amy Goobic, Executive Assistant
Elisabeth Frye, Adjudication Specialist

. Mr. Thota called the meeting to order at 10:02 a.m. Call to Order
Mr. Thota approved the agenda. Approval of Agenda
There was no public comment. Public Comment
Pcriod
Regarding File Number 2023-01514, United Elite Wrestling, the File Number 2023-
Director reviewed the record of the Informal Fact-Finding Conference 01514, United Elite

which consisted of the investigative file, transcripts, exhibits, Report of Wrestling
Findings, and the Summary of the Informal Fact-Finding Conference. Mr.

Thota accepted the Summary of the Informal Fact-Finding Conference as

presented and found that United Elite Wrestling’s actions in this case were

in violation of regulation 18VAC120-40-430.A.1 (Count 1). A monetary

penalty of $500.00 was imposed. In addition, for the violation contained

in Count 1, the Director revoked United Elite Wrestling’s license.

Regarding File Number 2023-01515, Jorge Masvidal Ikon Fighting File Number 2023-
Championship, LLC, the Director reviewed the record of the Informal 01518, Jorge Masvidal
Fact-Finding Conference which consisted of the investigative file, Ikon Fighting
transcripts, exhibits, Report of Findings, and the Summary of the Informal Championship, LL.C
Fact-Finding Conference. Mr. Thota accepted the Summary of the

Informal Fact-Finding Conference as presented and found that Jorge

Masvidal Ikon Fighting Championship, LLC’s actions in this case were in

violation of regulation 18VAC120-40-430.A.1 (Count 1). A monetary

penalty of $300.00 was imposed.
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Regarding File Number 2023-01516, Wright Moves Promotions, the Filc Number 2023-
Director reviewed the record of the Informal Fact-Finding Conference 01516, Wright Moves
which consisted of the investigative file, transcripts, exhibits, Report of Promotions

Findings, and the Summary of the Informal Fact-Finding Conference. Mr.

Thota accepted the Summary of the Informal Fact-Finding Confercnce as

presented and found that Wright Moves Promotions’ actions in this case

were in violation of regulation 18VAC120-40-430.A.1 (Count 1). A

monetary penalty of $300.00 was imposed. In addition, for the violation

contained in Count 1, the Director revoked Wright Moves Promotions’

license.

There being no further business, the meeting adjourned at 10:05 p.m. Adjourn

A S

/ Kishore S. Thota, Secretary




